Pracovní list č. 5

1. Vytvořte grafickou ilustraci vašeho bodu zvratu
a. Příklad:
[image: ]


2. Vytvořte predikci vývoje počtu zákazníků/klientů/zakázek na další jeden rok na základě odhadu počtu zákazníků/klientů/zakázek v rámci jednoho hospodářského roku (kalendářní rok):
a. Predikci vývoje udělejte v aplikaci Excel
	Hospodářský rok (2024)
	Počet zákazníků/klientů/zakázek

	Leden (1)
	

	Únor (2)
	

	Březen (3)
	

	Duben (4)
	

	Květen (5)
	

	Červen (6)
	

	Červenec (7)
	

	Srpen (8)
	

	Září (9)
	

	Říjen (10)
	

	Listopad (11)
	

	Prosinec (12)
	





3. Vytvořte predikci vývoje tržeb zákazníků/klientů/zakázek na další jeden rok na základě odhadu počtu zákazníků/klientů/zakázek v rámci jednoho hospodářského roku (kalendářní rok):
a. Predikci vývoje udělejte v aplikaci Excel
	Hospodářský rok (2024)
	Tržby

	Leden (1)
	

	Únor (2)
	

	Březen (3)
	

	Duben (4)
	

	Květen (5)
	

	Červen (6)
	

	Červenec (7)
	

	Srpen (8)
	

	Září (9)
	

	Říjen (10)
	

	Listopad (11)
	

	Prosinec (12)
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Bod zvratu ve firmé bude dosahovin pfi navstévnosti 29 674 zikaznikii za rok.
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Koeficient jistoty dosahuje 17.57 %. Podle Chobotové et al. (2010, s. 89)

udivi koeficient jistoty, o kolik procent miiZe mnozstvi klesnout vzhledem k privé
dosahovanému mnozstvi, aniz by byla vyroba ztritova. V rimei firmy mie pocet

zikaznikii klesnout o necelch 18 %, aniz by byla firma ve z1rété.

Obrizek & 1: Grafické mizornéni bodu zvratu firmy
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Zdroj: viastni iprava
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